

Группа «Ключевое слово» на благотворительном концерте

Воскресным вечером 30 сентября 2012 года в торгово-развлекательном центре «Планета» состоялся благотворительный вечер выступлений различных творческих коллективов города в поддержку четырёхлетнего Коли Воротникова, нуждающегося в обследовании и лечении в Израиле.

Среди множества номеров прозвучали песни группы «Ключевое слово» в составе выпускниц СФУ Александры Фигуровской и Ирины Шапошниковой, а также примкнувшего к ним нынешнего студента СФУ, профессионального музыканта и аранжировщика Ильи Качая.

Участники группы «Ключевое слово» исполнили песни «Я ловлю тебя» и «Через метель», тем самым вызвав овации публики и благодарные отклики организаторов мероприятия. А всех желающих услышать эти и многие другие песни известной группы-дипломанта Грушинского фестиваля мы ждём **6 октября 2012 года** в «Нашем театре» в 19:00.

Центр студенческой культуры СФУ, 1 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10969>